NOM et PRENOM :
4fr4p — test n°9bis — 26/04/2016 — 45 minutes — calculatrice autorisée

Exercice 1
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Calcule la mesure de la diagonale HB.

Exercice 2.

Calcule la hauteur du cone de révolution, on précise que la mesure d’'une génératrice est 0,25 meétres. Le rayon de
base est 0,09 metres.
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Exercice 3.

H IG=316 G

-

|

|

|

|

E | F

|

|

|

|

|

|

|

= |
EA=15 D o
e e e -

-~
.
-~
-
-~
ra
- BC=3
~
-~
A AB=8 B

Construis le plan de la section du pavé droit passant par | parallelement a EHDA.
Représente le plan de section en vraie grandeur.

Place J milieu de [EH] puis trace la section du pavé droit passant par | et J parallelement a I'aréte [FB].

Quelle est la nature de la surface de section ?
Calcule ses dimensions.

Exercice 4.

" IG=3.16 s
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